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MECANICA 2° Bachillerato Problemas resueltos de Estatica de la particula

5. Un eléstico tiene una longitud de 80cm cuando no esta sometido a traccion. Si lo
fijamos por sus extremos y ejercemos en el centro una fuerza perpendicular de 10N
se alarga hasta 100cm.

a- Calcula la tension que soporta el elastico.

b-Calcula la constante eléstica si cumple con la ley de Hooke.
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Analizaremos el punto en que concurren las fuerzas y le aplicaremos la condicion de equilibrio.
Es interesante observar que la tension en ambos lados del elastico es la misma lo que no sucederia si el
punto en que aplicaramos la fuerza F no fuera el punto medio del elastico.

Aplicando las condiciones de equilibrio resulta

> F=0

Vertical Tsenp—-T'senp=0 = T=T' .
Horizontal F—-Tcosgp—-Tcosgp=0 >
F 10 10
T= = = =8,33
2-COSQ 5 J50%2-40% 2-0,6
50
T =8,33N

b Si el elastico cumple con la ley de Hooke como la fuerza que soporta es 8,33N resulta

F = K-AX
8,33= K -(100-80)-102
K=417N/

Si no hubiéramos estirado por el punto medio, las fuerzas verticales deberian
sumar cero y por tanto

T-senp—-T"sengp'=0
seng'
seng

Como ¢@<¢@' = senp<senp' = T>T'
El trozo mas corto estaria sometido a mas tension

T=T
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